



**REPUBLIKA HRVATSKA  
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PETRIJEVCI  
NAČELNIK**

KLASA: 551-05/23-01/2

URBROJ: 2158-29-02-23-4

Petrijevci, 12. travnja 2023. godine

Na temelju članka 44. stavak 4. Statuta Općine Petrijevci („Službeni glasnik Općine Petrijevci” br. 1/18., 2/21. i 5/22.) i Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Općine Petrijevci („Službeni glasnik Općine Petrijevci” br. 2/23.), načelnik Općine Petrijevci donosi

**O D L U K U**

**O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA MLADIMA ZA DOSTAVU PRIJAVA ZA FINANCIJSKU POMOĆ U RJEŠAVANJU STAMBENOG PITANJA NA PODRUČJU OPĆINE PETRIJEVCI**

**I.**

Općina Petrijevci će sukladno odredbama Programa mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja mladih na području Općine Petrijevci (u daljnjem tekstu: Program) raspisati Javni poziv mladima za dostavu prijava za financijsku pomoć u rješavanju stambenog pitanja na području Općine Petrijevci (u daljnjem tekstu: Javni poziv).

**II.**

U svrhu dodjele financijske pomoći/subvencije za mjere iz Programa osiguravaju se sredstva u Proračunu Općine Petrijevci.

**III.**

Sredstva navedena u točki II. dodijelit će se temeljem Javnog poziva, a sukladno dokumentaciji za provedbu Javnog poziva.

**IV.**

U okviru Javnog poziva realiziraju se slijedeće mjere:

1. financijska pomoć za kupnju građevinskog zemljišta ili stambenog objekta na području Općine Petrijevci,
2. financijska pomoć za ulaganje u izgradnju novog stambenog objekta na području Općine Petrijevci,
3. poboljšanje kvalitete stanovanja ulaganjem u rekonstrukciju i/ili adaptaciju stambenog prostora na području Općine Petrijevci.

**V.**

*Dokumentacija za provedbu Javnog poziva iz točke III. Ove Odluke obuhvaća:*

- 1. tekst Javnog poziva,*
- 2. obrasce za prijavu na Javni poziv.*

**VI.**

*Javni poziv i dokumentacija za provedbu Javnog poziva objavljuje se u cijelosti na web stranici Općine Petrijevci: [www.petrijevci.hr](http://www.petrijevci.hr) i Oglasnoj ploči.*

**VII.**

*Za postupak objave Javnog poziva i zaprimanje prijava nadležan je Jedinствeni upravni odjel Općine Petrijevci.*

*Načelnik Općine Petrijevci imenovat će Povjerenstvo za pregled i ocjenu prijava.*

*Nakon provjere pristiglih zahtjeva, Povjerenstvo sastavlja listu prihvatljivih prijavitelja s prijedlogom iznosa za dodjelu financijske pomoći.*

**VIII.**

*Temeljem sastavljene liste prijedloga za dodjelu potpora, načelnik Općine Petrijevci donosi odluku o dodjeli/isplati financijske pomoći.*

*Načelnik Općine Petrijevci zaključuje ugovor o dodjeli financijske pomoći s korisnikom pojedine mjere iz ove Odluke.*

**IX.**

*Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i ima se objaviti u „Službenom glasniku Općine Petrijevci.*

NAČELNIK  
Ivo Zelić, dipl. ing.

